

मी रमणी सुलेमान खान, वय ४९ वर्ष, धंदा-नोकरी (प्राथमिक शिक्षक), रा.रा.प.प. शहा कॉलनी, मुलतानपुरा, येवला, ता.येवला, जि.नाशिक, मुळ रा.प.से. नं.३६, ४ था मजला, साई दर्शन अपार्टमेंट, नाराडी पुलाजवळ, पद्याल रोड, नाशिक. मो. नं. ८४४६२७८६३७.

रमेश पोलीस ठाण्यात हजर राहून फिर्चा देतो कि, मी वरील पत्त्यावर कुटुंबासह राहत असून मी माहे जुन २०१९ पर्यंत जिल्हा परिषद प्राथमिक उर्दू मुलीची शाळा क. २, मुलतानपुरा, येवला येथे प्राथमिक शिक्षक म्हणून नोकरीस असून माझी पत्नी सुलताना ही ऑक्टोबर २०१९ पर्यंत जिल्हा परिषद प्राथमिक उर्दू शाळा तळगावडे, ता. येवला, जि.नाशिक येथे प्राथमिक शिक्षक म्हणून काम करीत आहे. या पुढी मी माहे मे २०१८ ते मे २०१९ व माझी पत्नी ही माहे जानेवारी २००२ ते जुन २०१९ या कालावधीमध्ये जिल्हा परिषद उर्दू शाळा, वांदवड येथे प्राथमिक शिक्षक म्हणून काम करीत होते. या कालावधी दरम्यान श्री.भाऊसाहेब वट्टण हे जिल्हा शिक्षणाधिकारी, पंचायत समिती, वांदवड येथे कार्यरत होते. माझे पत्नीचे सुधारीत वेतन निवृत्ती होवून सुध्या डिसेंबर २०१९ पर्यंत तीला कोणत्याही प्रकारचे वेतन मिळत नाही. त्याबाबत मी जिल्हा शिक्षणाधिकारी, पंचायत समिती, वांदवड कार्यालयात जावून चौकशी केली असता, माझे पत्नीचे सेवापुस्तकामध्ये जिल्हा शिक्षणाधिकारी यांनी स्वाक्षरी नसल्यामुळे वेतन काढण्यात आलेले नसल्याचे समजले. तसेच माझे व माझे पत्नीचे सेवापुस्तकातील जुन २०१९ चे कार्यमुक्त केल्याच्या नोंदीवर सुध्या जिल्हा शिक्षणाधिकारी यांनी स्वाक्षरी नव्हती. मी तत्कालीन जिल्हा शिक्षणाधिकारी श्री.भाऊसाहेब वट्टण यांचे बाबत वारवड कार्यालयामध्ये चौकशी केली असता, ते राध्या उपशिक्षणाधिकारी, माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परिषद, नाशिक येथे कामावर असल्याचे समजले. माझेकडे माझे व माझे पत्नीचे सेवापुस्तक वांदवड कार्यालयातील लिपीक श्री.सुरेश दामे यांनी देऊन श्री.भाऊसाहेब वट्टण यांच्या राध्या आणख्यार सांगितले.

मी त्या प्रमाणे माझे व माझे पत्नीचे सेवापुस्तकावरील नोंदीवर तत्कालीन जिल्हा शिक्षणाधिकारी श्री.भाऊसाहेब वट्टण, राध्या उपशिक्षणाधिकारी, माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परिषद, नाशिक यांनी स्वाक्षरी घेण्याकरीता दोन्ही सेवापुस्तक घेवून त्यांचे कार्यालयात आज दिनांक १०/०७/२०२० रोजी गेलो असता त्यांनी सेवापुस्तकावरील नोंदीवर स्वाक्षरी करण्याकरीता १५,०००/- रु. लागतील असे सांगितले. परंतु मला त्यांना ताव देण्याची इच्छा नाही. माझे व त्यांचे कोणत्याही प्रकारचे वै. नाही व अथार उसलवारीचा व्यवहार नाही. तरी त्यांचेवट योज्य ती काढवई करव्यात याची ही विनंती.

मी दि. १०.०७.२०२० रोजी अॅन्टी करवण वट्टणे, नाशिक कार्यालयात जाऊन श्री.विजय जाधव पोलीस उप अधीक्षक, अॅन्टी करवण वट्टणे, नाशिक यांचेकडे वरील प्रमाणे माझी तक्रार दिली. त्यानंतर श्री.विजय जाधव पोलीस उप अधीक्षक यांनी पंच श्री.हिरोजी नामदेव कलोज वय. ३८, धंदा नोकरी, वरील लिपीक वर्ग ३, जिल्हा उप निबंधक, राहकरी संस्था नाशिक २) पंच श्री.हिरोमण विमण भोई, वय ३७, धंदा नोकरी, कार्यालयीन शिपाई, वर्ग ४ जिल्हा उप निबंधक, राहकरी संस्था नाशिक अशांना पंच म्हणून उपलब्ध करून घेतले. त्यानंतर दोन्ही पंचांनी मी दिलेल्या तक्रारीची माझेकडून द्याची कठून घेतली.

त्यानंतर लागलीच तक्रारीप्रमाणे माझेकडे लावेची मागणी होते अणार कसे? याबाबत खात्री करणेअसल्याने पंच व सापळा पथकातील कर्मचारी अशांना आवश्यक त्या सर्व सुचना देवून कारवाई कामी आवश्यक साहोत्यासह शासकीय वाहन क्रमांक- एनएच १५ असे ०१७७ नं. अॅन्टी करवण कार्यालयातून रवाना होवून नाशिक गौतम कलंबे मागील बाजुस रोडवर वाहन थांबविले. सरदर टिकापी श्री.विजय जाधव यांनी ट्राईंग रेकार्डस घेऊन माझे शर्टाचे आता मध्ये असल्याचे वगिथेनवे आलीत बाजुस लावले व श्री.वट्टण, उपशिक्षणाधिकारी यांचे भेटी साठी माध्यमिक शिक्षण विभाग जिल्हा परीषद कार्यालय नाशिक येथे रवाना केले. तेथे माझे व श्री.वट्टण उपशिक्षणाधिकारी यांचे पत्नीचे व माझे सेवापुस्तकावरील नोंदीवर स्वाक्षरी करण्याकरीता संभाषण झाले. त्यादरम्यान श्री.वट्टण यांनी माझेकडे पंच साक्षीवर समक्ष पत्नीचे व माझे सेवापुस्तकावर घेतलेल्या नोंदीवर स्वाक्षरी करण्याकरीता तडजोडी अॅन्टी ६,०००/- रु. लावेची मागणी केली. त्यानंतर मी व पंच असे सापळापथक याबुन असलेल्या टिकापी परत आलो. त्यावेळी मला व माझे सोबतचे पंच नं.१ कलोज यांना श्री.विजय जाधव पोलीस उप अधीक्षक, अॅन्टी करवण, यांनी घडलेली हकीकत विवादाची असता, आम्ही वरीलप्रमाणे हकिगत सांगितली. श्री.वट्टण, उपशिक्षणाधिकारी यांनी मला सहा वाजोपचांत पैसे घेवून वोलविले असल्याने पुढील कार्यवाही करीत. ता.प्राप्ति नाशिक येथे जाण्याचे टरल्याने आम्ही सर्वजण अॅन्टी करवण वट्टणे, नाशिक कार्यालयात आलो.

त्यानंतर मी व पंच श्री.कलोज अशांच्या सांगितलेल्या हकीगत वरून तसेच मी व श्री.वट्टण उपशिक्षणाधिकारी उपाधिकाारीकरीत हे माझेकडे माझे व पत्नीचे सेवापुस्तकावर घेतलेल्या नोंदीवर स्वाक्षरी करण्याकरीता ६००० रु. लाईची मागणी करीत असल्याची रावाची खात्री झाली. तसा राक्षितर पंचनामा केला आहे.

त्यानंतर मी लाव म्हणून श्री.वट्टण, उपशिक्षणाधिकारी यांना देणगरी ६,०००/-रुपये हजर केले. नोंदना अ.पा.पाडर लागुन त्या माझे पॅन्टचे उजवे शिशांत देवून दिल्या. सापळा कारवाई बाबत सुचना दिल्या. त्यानंतर मी व श्री.कलोज असे लावेच्या रकमेसह श्री.वट्टण उपशिक्षणाधिकारी यांनी माध्यमिक शिक्षण विभागाचे पार्किंगमध्ये सापळा पथक असे शासकीय वाहनाने पंच टाफकड ता.प्राप्ति नाशिक कार्यालयातून निघून दिलील हॅन्सीटल मार्गे जंबळ जाका सिव्हाल जावळ देवून थांबलो.

त्यानंतर श्री.विजय जाधव पोलीस उप अधीक्षक यांनी ट्राईंग रेकार्ड मध्ये नविन नॅमरीकार्ड टाकून ते चालू करणे माझे शर्टचे आत बलियनचे आलीत बाजुस लागून कला व पंच नं.१ श्री.कलोज यांना श्री.वट्टण यांचे भेटी साठी माध्यमिक शिक्षण विभाग जिल्हा परीषद नाशिक येथे पायी रवाना केले. त्यानंतर पोलीस उप अधीक्षक श्री.जाधव व पंच नं.२, टाफ असे आम्हचे मागे येवून माध्यमिक शिक्षण विभाग जिल्हा परीषद नाशिक आवायत येवून सापळा आरापित केला. काही वेळाने श्री.वट्टण हे पार्किंगमध्ये आले, माझे त्यावेळावेत पंच नं.१ श्री.कलोज यांचे समक्ष कामा संबधी चला झाली. आम्ही बोलत बोलत जिव्हाले माध्यमिक शिक्षण विभागाच्या कार्यालयात जात असताना श्री.वट्टण यांनी माझेकडून लावेची रक्कम ६,०००/- रुपये दिवकारली. मी त्यानंतर पार्किंगमध्ये येवून त्याच दिवभरल्यावा पुर्व निशोचित इशारा केला. सदरवा इशारा पाहताच पोलीस उप अधीक्षक श्री.विजय जाधव, पंच व सापळा पथकातील सदर उपसे माध्यमिक शिक्षण विभागाचे कार्यालयात आले असता पथकाचे वाटून लागताच श्री.वट्टण यांनी दिवकारलेली लावेची रक्कम हि सहा प्रशारान अधिकाारी यांचे कॅदीनमधील टॅन खाली टाकली.

माझेकडून ट्राईंग रेकार्ड बंद करून ताब्यात घेतले. त्यानंतर मला सरदर कक्षाचे वाहेर थांबवल्याने सांगितले.त्यानंतर काही वेळाने श्री.विजय जाधव साहेब पोलीस उप अधीक्षक अॅन्टी करवण वट्टणे, नाशिक व सापळा पथक तसेच पंच असे श्री.भाऊसाहेब वट्टण, उपशिक्षणाधिकारी, माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परीषद नाशिक यांना जावळ व पंच तसेच श्री.वट्टण असे सापळा पथकाचे वाहनाने अॅन्टी करवण वट्टणे, नाशिक येथे आलो. तसा सविस्तर पंचनामा अॅन्टी करवण, उपशिक्षणाधिकारी, माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परीषद नाशिक यांचे पुर्ण नाव व पत्ता श्री.भाऊसाहेब तुकाराम वट्टण, उपशिक्षणाधिकारी, माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परीषद नाशिक रा. रा.प.प. शहा कॉलनी नगर, पंचवटी नाशिक असे असल्याचे समजले आहे.

तरी मी दिनांक १०/०७/२०२० रोजीचे दिलेल्या तक्रारी वरून माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परीषद नाशिक कार्यालयात झालेल्या पडताळणी कारवाई दरम्यान श्री.भाऊसाहेब तुकाराम वट्टण, उपशिक्षणाधिकारी, माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परीषद नाशिक यांनी माझे व पत्नीचे सेवापुस्तकामध्ये घेतलेल्या नोंदीवर सही करवण सही माझेकडे १५००० रु. लावेची मागणी करून तडजोडीअॅन्टी ६०००/-रुपयेची लावेची रक्कम दि.१०.०७.२०२० रोजी १८.२० वाजता जिव्हाले माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परीषद नाशिक कार्यालयात जात असताना दिवका ली असून त्यांना रोखित पकडण्यात आले आहे. म्हणून माझी त्यावेळिकड फिर्चा आहे.

माझी वरील सांगणीकृत फिर्चा मी बाजुस पाहिली ती माझे सांगणे प्रमाणे बरोबर टंकलिखित केलेली आहे.

रमेश
हि फिर्चा दिलेले दिनांक
सही ता. ११.०७.२०२०
(रमणी सुलेमान खान)
भाद्रकाली पोलीस स्टेशन
नाशिक शहर